



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

严华专题调度群众身边不正之风和 腐败问题集中整治工作 以集中整治实际成效 提升群众获得感

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月5日下午,市委召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作调度会,听取各县市区和市直有关单位集中整治工作进展情况汇报,研究部署下阶段工作。市委书记严华出席并讲话,市委常委、市纪委书记、市监委代主任刘卫军主持。会议指出,全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来,各级党委(党组)扛牢压实责任,加强组织领导、狠抓工作落实,推动集中整治取得阶段性成效。但对标中央和省委要求,对照群众期盼,集中整治工作还存在一定差距。全市上下要保持战略定力,强化担当意识,切实把思想和行动统一到党中央和省委部署要求上来,以坚定决心和管用措施把集中整治抓到底、抓到位。

会议强调,要强化攻坚意识,聚焦重点领域、重点项目和侵害群众利益的突出问题,组织新一轮线索大排查大起底,深挖线索、拓展案源,做到风腐同查同治,全面提升工作成效。要强化问题意识,以重点项目整治为牵引,坚持综合施策、标本兼治,精准发力打通堵点卡点,确保整改整治到位。要强化宗旨意识,把集中整治与办好民生实事结合起来,着力解决群众急难愁盼问题,办好办实惠民、暖民心、顺民意的事。要强化责任意识,落实好党委主体责任、部门管理责任和纪委监委监督责任,推动群众身边不正之风和腐败问题集中整治走深走实、见行见效,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。会议以视频形式召开,各县市区设分会场。

推动新时代人大工作高质量发展 周迎春主持市人大常委会两级党组理论学习中心组 (扩大)集体学习

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 12月5日上午,市人大常委会两级党组理论学习中心组(扩大)举行第十一次集体学习,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想以及习近平总书记全过程人民民主重大理念,推动新时代人大工作高质量发展。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持,党组副书记、副主任唐渊,副主任李小平,秘书长吴卫红出席。

会议集中学习了习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神、习近平总书记全过程人民民主重大理念座谈会精神以及省委书记沈晓明在省委人大工作会议暨庆祝湖南省人民代表大会成立70周年大会上的讲话精神,部分同志围绕学习主题依次作研讨发言。

会议要求,要坚定制度自信,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,从人大制度探索与建立进程中把握历史必然,从社会主义革命和建设伟大成就中感悟制度优势,从“八个必须坚持”重大原则中把牢政治方向,在新征程上坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度。要坚持人民至上,准确把握全过程人民民主的本质特征,准确把握发展全过程人民民主与坚持人民代表大会制度的内在联系,准确把握人大发展全过程人民民主的实践要求。

会议强调,要凝聚工作合力,切实增强发展全过程人民民主的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要坚持系统思维,坚持民主立法、民主决策、民主选举、民主监督,全过程践行民主理念;要搭建平台载体,完善全过程人民民主基层单元,拓宽网上民主民意表达渠道,持续深化“五大”主题实践活动,全覆盖联系服务群众;要健全联系服务群众机制、民主议事决策机制、运行保障机制,全方位完善保障措施。

着力提升服务精准度、时效度、黏合度、满意度 邵阳打造「企业最有感」营商环境

湖南日报全媒体记者 戴鹏

设立“企业家接待日”,开启政企之间“双向奔赴”;组建工作专班,为项目落地提供优质服务;举办“政银企对接会”,面对面听诉求、解难题……

邵阳市打造“企业最有感”营商环境,着力提升服务精准度、时效度、黏合度、满意度,更好为企业排忧解难,促进经济发展壮大。

2023年,在全省优化营商环境考核评价中,主观评价排名第一。凭借优良的营商环境,邵阳市场活力和企业内生动力被持续激发。

“一对一”服务,“点对点”帮扶

机器人自动解包玻璃基板并上传产品身份信息、自动光学检测无死角检查产品质量、玻璃基板顺着轨道稳稳送至工位……

11月28日,位于邵阳经开区的湖南兴悦科技有限公司,全自动生产线纵贯厂房,几乎全程无需人工干预,数十秒就能生产一片液晶面板,并自动打包封装,发往各地。

一年前,兴悦科技总经理曾剑还在为新厂房的项目建设,夜不能寐。“2023年1月,公司通过网上竞拍,成功拿下土地使用权新建厂房,扩大生产规模。”曾剑说,但项目建设各项审批手续复杂,无从着手。

得知兴悦科技的困难后,邵阳市主要领导现场调度,成立工作专班,建立微信工作群,各部门抽丝剥茧找堵点。

“不到1个月,项目建设的难题全部找到解决办法,半年内被全部化解。”曾剑说,从租厂房到建厂房,邵阳良好的营商环境,让兴悦科技持续增资扩产吃下“定心丸”。

近年来,邵阳市率先实行市场主

体联点服务全覆盖,对全市所有民企、国企、三资企业等市场主体“一对一”服务、“点对点”帮扶,切实解决企业“急难愁盼”问题。

经邵阳经开区协调,急需上马新产线扩产能的万脉医疗,以知识产权质押融资方式,快速获得银行1000万元的贷款;邵阳市相关部门通过线上线下招聘,为圣菲达服饰招聘员工500多名,解决“用工荒”难题……

邵阳市级领导每月定期深入企业调研,40个市直单位结对帮扶100家重点工业企业;邵阳经开区建立招商联络员、全程代办员、助企服务员“三员”服务机制,为企业(项目)提供全周期保姆式服务。

“企业家接待日”“政银企对接早餐会”“民营企业沙龙”等助企活动常态化开展,为企纾困解难。其中,“企业家接待日”,为企业解决重点问题272个,办结率达86%。

邵阳市营造“企业有困难、部门齐帮忙”的良好发展环境,“人人重营商、个个优环境”蔚然成风,企业安心扎根发展。今年前三季度,邵阳全市被帮扶企业实现产值295.3亿元,同比增长7.6%。

能够“一次办”,坚决不让群众“来回跑”

11月28日,在邵阳开办一家食品生产企业的周娟,仅用3个工作日,只跑了一次政务中心,就拿到了营业执照。同时到手的还有食品生产许可证。

几年前,周娟为了开办同类企业,跑了工商、税务等多个部门,重复递交一堆繁琐的资料,花费一个月才办好。

(下转2版①)

党的二十届三中全会对新时代新征程上进一步全面深化改革作出总动员、总部署,是改革开放史上又一个新的里程碑。近日,大祥区委书记王俊在接受采访时表示,大祥区将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,准确理解、全面贯彻《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,坚持改革创新求真务实,奋力谱写大祥高质量发展新篇章。

以更大力度推进经济高质量发展。坚决贯彻落实因地制宜发展新质生产力要求改革部署,推动传统产业持续优化升级、新兴产业健康有序发展,改造提升现代农业、循环经济两大传统产业,巩固延伸文旅康养、智能家居两大优势产业,培育壮大生物科技、新能源新材料等新兴产业,加快构建具有大祥特色的“3×2”现代化产业体系;抓好邵永高铁、犬木塘水库工程、算力中心、光伏发电等重点项目,积极发展先进制造业,培育新生物、新能源、家居服饰、农产品加工等主导产业新增长点;突出企业创新主体地位,发挥辖区内邵阳学院、邵阳职业技术学院等高校资源集聚优势,加强政校企合作,深化产学研融合,用好用活高校专利技术,促进科技成果转化;深化人才发展体制机制改革,加快推动大学生创业产业园建设,大力引进高层次人才,培育用好本地人才,让更多的邵阳大学生留在大祥就业创业。

以更大力度推动高水平对外开放。坚决贯彻落实制度型开放、外贸体制、外商投资等改革措施,更加主动将大祥“五城三园三中心”发展目标,融入中部地区崛起和长江经济带发展战略,融入湘南湘西承接产业转移示范区、西部陆海新通道和粤港澳大湾区建设,加强与粤港澳、东盟、非洲等地的深度合作,推进外贸外资外经“三外齐上”。大力发扬“店小二”精神,积极推动保姆式服务向父母式服务转变,打造一流营商环境。

邵阳日报记者 胡梅 通讯员 尧昉 胡晓建

「以更大力度」谱写新篇章 ——访大祥区委书记王俊

(下转4版)



12月1日,航拍新宁县金石镇杨柳田村老人冲,新新高速公路二标段互通枢纽跨路高架桥上,工人们正在施工作业。当前,该互通枢纽路基成型,工程进入跨路高架桥梁施工阶段,2025年底前可实现竣工通车。 郑国华 邓暄喧 何鑫 摄影报道

守牢民生用电底线 全面强化电力保障 我市全力备战迎峰度冬

邵阳日报讯 (记者 黄云 通讯员 刘元辉 莫梦娜) “各小组就位,准备起吊塔材……”12月4日,国网邵阳输电检修公司在110千伏建余线36号杆开展抗冰改造组塔工作。本次改造工作对原杆进行拆除并组立铁塔3基,更换架空地线1.8公里,改造后线路覆冰承

受能力由原来的5毫米提高到了20毫米,可大幅提升线路抗灾能力。这是该公司积极筹备迎峰度冬工作的一个缩影。

冷空气南下,冬意渐浓。邵阳供电公司提前谋划、科学调度、抓早抓细,结合往年迎峰度冬工作经验和冬季用电实际情况,详细制定保

电工作方案,全面开展迎峰度冬各项准备工作。

该公司主动向各级政府部门汇报电网冬季运行状况及保供工作的进展,联动政府相关部门成立今冬明春电力保供专班,进一步完善以“政府主导、政企协同、企业实施”的电力保供机制。优化电网运行方式,“源网荷储”多侧发力,积极推动域内电源增发稳供;统筹主网设备运维检修,加强供电设备巡检,加快重点线路抗冰改造和变电站融冰隔离开关改造,开展无人机除冰、移动直流融冰等科目的实战演练。

(下转2版②)

学习贯彻党的二十届三中全会精神